VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 1 “ NÔNG TRẠI VUI VẺ”

Thứ 2 ngày 10/02/2025
Phát triển thể chất
- VĐCB: Lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng
1. Mục đích yêu cầu
	- Trẻ biết lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng 
	- Rèn cho trẻ sự khéo léo, phối hợp chân tay nhịp nhàng, lăn bóng về phía trước và di chuyển theo để lăn bóng. Trong quá trình lăn bóng, bóng luôn tiếp xúc với bàn tay.
	- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động 
2. Chuẩn bị 
	- Bóng đủ cho trẻ, xăc xô, vạch
	- Nhạc bài hát “Gà trống mèo con và cún con”
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Khởi động 
	- Cô cùng trẻ chơi trò chơi: “Tạo dáng con vật”
	- Trò chuyện: 
		+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
	- Cô dẫn vào bài và cho trẻ đi với các kiểu đi, đi bằng gót chân, mũi chân, khom lưng, nhanh chậm về tổ…
* Hoạt động 2: Trọng động 
+ BTPTC: 
- Cho trẻ tập bài tập phát triển chung kết hợp nhịp đếm (4lần x 4nhịp)
- ĐTNM tay
- Hỏi ý tưởng của trẻ: 
      + Các con có trò chơi gì với những quả bóng này? Trẻ thực hiện ý tưởng
+ VĐCB: Lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng
	- Cô giới thiệu vận động: Lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng	
	- Cô làm mẫu lần 1
	- Cô làm mẫu lần 2 và phân tích vận động
		+ Chuẩn bị: Đặt bóng dưới đất, cúi khom người (đầu gối hơi khuỵu) .
		+ Thực hiện: Khi có hiệu lệnh hai bàn tay xòe rộng  tiếp bóng, lăn bóng về phía trước và di chuyển theo để lăn bóng. Trong quá trình lăn bóng, bóng luôn tiếp xúc với bàn tay. Cứ như vậy lăn bóng cho tới đích.
	- Cho 2 trẻ lên tập
	- Cho trẻ lần lượt lên tập 1-2 lần.( Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
	- Thi đua theo tổ 1-2 lần 
	- Hỏi lại tên vận động.1
	- Cho 1-2 trẻ lên thực hiện lại vận động.
+ TCVĐ: Kẹp bóng 
	- Cô giới thiệu TC, cách chơi
		+Cách chơi: Hại bạn lấy bóng, kẹp bóng vào bụng giữa hai bạn, kéo léo di chuyển để mang bóng về rổ của đội mình quả bóng nào rơi sẽ không được tính. Thời gian là một bản nhạc đội nào hết bóng trước đội đó dành chiến thắng. 
	- Tổ chức cho trẻ chơi 1-2 lần
* Hoạt động  3: Hồi tĩnh
	- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng ngồi  xoa bóp chân tay
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 






Thứ 3 ngày 11/02/2025
*Phát triển nhận thức
- Tìm hiểu con mèo

1. Môc ®Ých yªu cÇu 
 	- Trẻ biÕt một số đặc điểm nổi bật của mèo: tai, râu, chân...và một số thức ăn mèo thích.
- RÌn cho trÎ kh¶ n¨ng quan s¸t vµ ghi nhí cã chñ ®Þnh.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.  
2. Chuẩn bị:
- Con mÌo, mét sè lo¹i thøc ¨n
- Chç ngåi cho trÎ 
3. Tổ chức:
* Ho¹t ®éng 1: §è vui cïng bÐ 
	- C« ®äc c©u ®è vÒ con mÌo 
	- TrÎ gi¶i c©u ®è 
* Ho¹t ®éng 2: T×m hiÓu vÒ con mÌo.
- Cho trẻ quan sát bạn mèo.
- Trò chuyện: 
+ Các con hãy kể về bạn mèo? 
- Cho một số trẻ kể.
- Cô nhấn mạnh 1 số điểm chính: 
+ Tai mèo như thế nào? để làm gì?
+ Mắt mèo có khả năng gì đặc biệt? 
+ Râu mèo để làm gì?
- Cô nhận xét: Râu mèo để đo hang chuột, nếu râu mèo chạm vào hang chuột thì là hang chật, còn râu mèo không chạm vào hang thì là hang rộng.
- Cho mèo đi để trẻ nhận xét xem khi đi mèo có phát ra tiếng động gì không?
- Cho trẻ sờ vào đệm ở chân mèo? Cảm nhận xem chân nó như thế nào?
- Cô nhận xét: chân mèo êm, đi lại không phát ra tiếng động nhờ chân mèo có đệm thịt. Nhờ đó nên khi mèo nhảy từ trên cao xuống không bị ngã và chuột không phát hiện ra.
- Cho trẻ xem móng vuốt của mèo và nhận xét móng vuốt.
- Vì sao móng vuốt sắc? ( Sắc để vồ chuột, trèo cây, bám vào cây...)
- Các con đã chuẩn bị những món ăn gì cho bạn mèo?
- Cho trẻ bê đĩa thức ăn ra.
- Cô cho mèo ra ăn. 
- TC: + MÌo ¨n g× ? 
	+ MÌo ¨n ®Ó lµm g× ? 
- C« gi¸o dôc trÎ 
* Ho¹t ®éng 3: MÌo  ®uæi chuét 
- C« giíi thiÖu trß ch¬i tæ chøc cho trÎ ch¬i 1-2 lÇn
Đánh giá trẻ hàng ngày:

















Thứ 4 ngày 12/02/2025
*Phát triển ngôn ngữ
- Thơ “Gà mẹ đếm con”
1. Mục đích yêu cầu
          - Trẻ thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
          - Đọc đúng nhịp của bài thơ, trả lời câu hỏi của cô mạch lạc, rõ ràng.
          - Thông qua bài thơ giáo dục trẻ yêu quý, chăm sóc các con vật nuôi. Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
          - Tranh thơ trên powerpoint:  Gà mẹ đếm con.
	- Bài hát: Đàn gà con.
	- Video về quá trình ấp trứng của gà mẹ và trứng gà nở thành gà con
3. Tiến hành
*Hoạt động1: Trò chuyện về chú gà con
	- Cô cùng trẻ chơi trò chơi “Nghe tiếng kêu đoán tên con vật”
	- Cô lần lượt cho trẻ nghe tiếng kêu của con gà trống, gà mái, gà con sau đó trẻ đoán tên và bắt chước lại tiếng kêu đó.
	- Cô cho trẻ xem 1 đoạn video về quá trình ấp trứng của gà mẹ và trứng gà nở thành gà con.
	- Cô giới thiệu vào bài thơ.
*Hoạt động2: Thơ “Gà mẹ đếm con”
- Cô đọc thơ diễn cảm kết hợp cử chỉ, điệu bộ.
- Giảng nội dung:  Bài thơ "Gà mẹ đếm con" do tác giả Nguyễn Duy Chế sáng tác kể về hình ảnh vui nhộn nhí nhảnh đáng yêu của các chú gà con và cách thể hiện tình cảm của gà mẹ đấy
.- Đọc lần 2 bằng tranh
- Cả lớp đọc thơ 3 – 4 lần
- Thi đua tổ, nhóm đọc thơ (Sửa sai cho trẻ)
- Cá nhân trẻ đọc thơ
- Đàm thoại:
	+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
	+ Trong bài thơ có ai? 
+ Gà mẹ đang làm gì?
+ Gà mẹ đếm con như thế nào?
	+ Khi thấy những hạt nắng bé xíu đàn gà đã làm gì?
	+ Tại sao thấy những hạt nắng mà đàn gà lại tranh nhau nhặt?
	+ Theo các con ùa lên là như thế nào? ( Ùa lên tức là cả đàn gà chạy xô lên cùng một lúc)
	+ Gà mẹ đã sợ điều gì nhỉ?
	+ Gà mẹ đã làm gì với đàn con bé nhỏ của mình?
		- Giáo dục trẻ: Yêu quý, chăm sóc các con vật nuôi.
*Hoạt động3: Hát “Đàn gà con” 	
- Cả lớp biểu diễn bài “Đàn gà con
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 



















Thứ 5 ngày 13/02/2025
Phát triển thẩm mỹ
- Vẽ con mèo (Mẫu)
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết cách vẽ con mèo theo ý tưởng của trẻ.
- Sử dụng kĩ năng vẽ các nét: nét tròn, nét thẳng, nét xiên, nét ngang để vẽ con mèo, lựa chọn, tô màu mịn đẹp, bố cục tranh hợp lí, hài hòa.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
	- Giấy vẽ, sáp màu, màu nước, bút dạ
- Tranh mẫu của cô: 2 tranh
- Con mèo
- Bài hát: "Con mèo bồ tèo"
3. Tiến hành 
*Hoạt động1: Trò chuyện với trẻ 
	- Cho trẻ quan sát con mèo
                   + Đây là con gì?
                   + Gà là động vật nuôi ở đâu
                   + Để gà nhanh lớn thì chúng ta phải làm gì
                   + Giáo dục trẻ biết chăm sóc và bảo vệ mèo.
	- Cho trẻ quan sát tranh mẫu và đàm thoại:
		+ Cô có tranh gì? Con có nhận xét gì về bức tranh này?
		+ Hình dáng con mèo trong tranh này như thế nào?
		+ Ngoài con mèo ra để bức tranh thêm đẹp cô đã vẽ thêm những gì?
		+ Bố cục tranh như thế nào?
	- Tương tự với tranh mẫu thứ 2.
         - Cô hướng dẫn trẻ:
          - Khi vẽ cô cầm bút bằng tay phải, cầm bằng 3 đầu ngón tay. Cô vẽ đầu mèo là 1 nét cong tròn , mình mèo là một nét cong khép kím, vẽ  nét cong dài khép kím để làm đuôi mèo, trên đầu mèo cô vẽ 2 hình tăm giác làm tai mèo, hình tròn nhỏ làm mắt, hình tam giác nhỏ làm mũi và các nét thẳng làm râu mèo. Sau đó cô vẽ chân mèo bằng hình chữ nhật thẳng đứng. 
         - Vẽ xong cô tô màu, khi tô cô tô từ ngoài vào trong, tô đều và không tô lem ra ngoài.
*Hoạt động2: Bé vẽ con mèo
- Hỏi ý tưởng của trẻ: Con định vẽ con mèo như thế nào?
- Trẻ thực hiện.
- Cô gợi ý, hướng dẫn trẻ cách vẽ, tô màu, tạo bố cục tranh cho đẹp.
* Hoạt động3: Sản phẩm của bé 	
- Trẻ mang sản phẩm lên trưng bày.
- Trẻ tự nhận xét sản phẩm của trẻ và của bạn.
	+ Con thích bài vẽ của bạn nào nhất? Vì sao?
	+ Con hãy giới thiệu về bài của mình? Con đặt tên bài của con là gì?
- Cô nhận xét chung, tuyên dương trẻ.
- Kết thúc: Hát “ Con chó, con mèo”
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 










Thứ 6 ngày 14/02/2025
*Phát triển TCKN - XH
- Bé chăm sóc và bảo vệ con vật nuôi.
1. Mục đích yêu cầu
	- Trẻ biết  một số hoạt động chăm sóc con vật nuôi  trong gia đình.
	- Phân biệt được các hành vi đúng- sai đối với các con vật. 
- Giáo dục trẻ có ý thức chăm sóc và yêu quý các con vật nuôi. Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
	- Truyện: Cô chủ không biết quý tình bạn.
	- Tranh về các hành động đúng sai với con vật nuôi.
	- Các hành động công việc chăm sóc bảo vệ vật nuôi.
3. Tiến hành
* Hoạt động1: Truyện “Cô chủ không biết quý tình bạn”.
	- Cô cho trẻ xem truện: Cô chủ không biết quý tình bạn.
	- Đàm thoại:
		+ Các con vừa xem câu chuyện gì?
		+ Lúc đầu cô chủ có những con vật gì?
		+ Cô đã làm gì với chú gà của mình? Vì sao?
		+ Nhưng khi có gà mái rồi cô lại làm gì?
		+ Cô chủ có biết yêu quý các con vật của mình không? Vì sao?
*Hoạt động2: Chăm sóc và bảo vệ các con vật nuôi.
	- Cô phát cho mỗi nhóm một bức tranh, cô dẫn dắt vào nội dung của bức tranh “ Các con vật nuôi đang than thở với nhau vì bị các bạn nhỏ đánh, không cho ăn...
	- Cô hướng dẫn trẻ xem bức tranh nào vẽ hành vi sai đối với các con vật và khoanh tròn vào hành vi sai của các bạn nhỏ trong tranh.
	- Sau khi trẻ khoanh tròn những hành vi sai, cô hỏi trẻ:
		+ Theo các con, chúng mình phải làm gì để các con vật không bị buồn?
	- Cô tiếp tục cho trẻ chơi để nhận biết hành vi đúng sai khác. Sau khi trẻ nhận ra hành vi sai cô hỏi trẻ hành vi đúng về việc bảo vệ và chăm sóc các con vật.
		+ Con có được đánh hay không cho các con vật ăn không? Tại sao?
		+ Khi nhìn thấy một bạn nhỏ đánh con vật nuôi thì chúng mình làm gì?
	- Cô giáo dục: Trẻ có ý thức chăm sóc và yêu quý các con vật nuôi.
*Hoạt động3: Bảo vệ các con vật nuôi.
	- Cho trẻ chơi TC: Thi chọn đúng.
	- Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi: Chia lớp thành hai tổ yêu cầu trẻ chọn đúng những hoạt động biết chăm sóc và bảo vệ các con vật nuôi.
	- Cô cho trẻ chơi 2-3 lần.
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 
















Thứ 2 ngày 17/02/2025
 Phát triển thể chất
- VĐCB: Tung bắt bóng với người đối diện
1. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ biết tung và bắt bóng với người đối diện  , nhớ tên vận động.
          - Trẻ thực hiện đúng kỹ năng vận động, rèn cho trẻ sự khéo léo, nhanh nhẹn, tự tin.
          - Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị:
          - Nhạc bài hát: "Con cào cào"
          - Bóng, túi cát
          - Vạch chuẩn.
3. Tiến hành:
*Hoạt động1: Khởi động.
            - Cô cho trẻ hát bài: “Con cào cào ”
          - Đàm thoại:
               + Các con vừa hát bài hát gì?
              - Cô nhận xét, cho trẻ khởi động kết hợp một số kiểu đi (nhanh, chậm, mũi chân, gót chân, đi khom…) về đội hình 
*Hoạt động2: VĐCB: Tung bóng với người đối diện
* Tập bài tập phát triển chung 4 lần x 4 nhịp kết hợp với nhịp đếm
- ĐTNM: ĐT Tay
* VĐCB: Tung bóng với người đối diện
- Cô cho trẻ mang bóng ra và hỏi trẻ: Có những trò chơi gì với những quả bóng này?
- Cho trẻ chơi tự do với bóng.
- Hỏi trẻ vừa chơi TC gì với bóng?
- Cô giới thiệu vận động: “ Tung bóng với người đối diện"
- Cô thực hiện lần 1
- Cô thực hiện lần 2 kết hợp phân tích kỹ thuật động tác.
	+ TTCB: Cho trẻ đứng đối diện nhau, cách nhau 2m
	+ TH: Cô tung bóng cho bạn đối diện bằng 2 tay, bạn đối diện đón lấy bóng bằng 2 tay, cố gắng đón bắt lấy bóng bằng bàn tay, không để bị ôm vào người, sau đó tung lại cho cô.
- Lần lượt cho trẻ ở 2 hàng thực hiện 2-3 lần. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ.)
- Cho trẻ thực hiện dưới hình thức thi đua .
* TCVĐ: Đá bóng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
   	+ Cách chơi: trẻ chia làm 2 đội đứng hàng ngang quay mặt vào nhau, một đội sẽ làm cầu thủ đá bóng, đội kia làm thủ môn bắt bóng. khi có hiệu lệnh trẻ sút bóng thì các thủ môn có nhiệm vụ bắt bóng sao cho không bị trượt bóng.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần. Chơi lần sau cho trẻ đổi vị trí chơi.
*Hoạt động3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh chỗ tập
Đánh giá trẻ hàng ngày:














Thứ 3 ngày 18/02/2025
*Phát triển nhận thức
- Đếm đến 8, nhận biết nhóm có 8 đối tượng, nhận biết chữ số 8
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết đếm đến 8, nhận biết được nhóm có số lượng là 8, nhận biết chữ số 8
- Trẻ có kĩ năng sắp xếp các đối tượng từ trái sang phải, kĩ năng ghép tương ứng 1-1, biết chỉ vào đồ vật đếm và nói đúng kết quả phép đếm. 
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
- Đồ dùng của trẻ: rổ có 8 con thỏ, 8 củ cà rốt.
- Bài giảng powerpont 
- Mỗi trẻ 1 bài tập nối số lượng.
- Đồ dùng đồ chơi xung quanh lớp có SL 8
- 1 bảng xếp, các thẻ số,3,4,5,6,7,8, 2 thẻ số 8
3. Tiến hành
* Hoạt động1: Ôn kĩ năng đếm đến 7
	- Cô cùng trẻ chơi trò chơi " Siêu thị con giống" 
	          + Các con hãy mua cho cô 6 con gà giống, 7 con chó, 7 con mèo
	          - Cho trẻ KT, đếm số con vật vừa mua.
* Hoạt động2: Đếm đến 8, nhận biết nhóm có 8 đối tượng, nhận biết chữ số 8
       	- Cô cho trẻ lấy rổ đồ dùng của mình và về chỗ ngồi theo hình chữ U
	- Cô cho trẻ xếp hết số thỏ trong rổ thành 1 hàng ngang từ trái sang phải (Cô chiếu slide mẫu)
       	- Cho trẻ lấy 7 củ cà rốt xếp dưới mỗi chú thỏ ( yêu cầu trẻ xếp từ trái sang phải)
       	- Cho trẻ đếm số thỏ, đếm số cà rốt
       	- Cô cho trẻ quan sát và hỏi trẻ: 
                 	+ Số thỏ và số cà rốt như thế nào với nhau? Vì sao?
       	- Số nào nhiều hơn? Nhiều hơn là mấy? Số nào ít hơn, ít hơn là mấy?
       	- Muốn cho mỗi thỏ có 1 củ cà rốt thì phải làm như thế nào?
       	- Cô cho trẻ lấy thêm 1 củ cà rốt
	- Vậy 7 củ cà rốt thêm 1 củ cà rốt là mấy?
- Cho trẻ đếm số thỏ và số cà rốt.
      	- Số thỏ và số cà rốt như thế nào với nhau? Có số lượng là bao nhiêu? Cô sẽ dùng số mấy biểu thị số thỏ và số cà rốt?
	- Cô chiếu slide số 8, cô đọc số 8
	- Cô cho cả lớp, cá nhân đọc số
- Cô giới thiệu đặc điểm số 8.
- Cho trẻ đếm lại số thỏ. 8 con thỏ thì tương ứng số mấy? Cho trẻ chọn thẻ số 8 đặt bên phải nhóm con thỏ.
- Cho trẻ đếm lại nhóm thỏ. Cho trẻ chọn số 8 đặt bên phải 
      	- Cô cho trẻ cất số cà rốt: 
		+ 8 củ cà rốt cô cất đi 1 củ còn mấy?
		+ Cô cất tiếp 1 củ đi còn mấy củ?
	- Cô cho trẻ vừa cất hết số cà rốt vừa đếm
      	  *TC: Vỗ tay, lắc hông, dậm chân
       	- Cô cho trẻ chơi vỗ tay, lắc hông, dậm chân  theo yêu cầu: Vỗ tay 8 cái, lắc hông 8 cái...
	3. Hoạt động3: Luyện đếm đến 8
*Trò chơi 1: Ai nhanh hơn
- Cho trẻ tìm xung quang lớp nhóm con vật có số lượng 8
* Trò chơi 2: "Kết bạn" 
- Cách chơi: Trẻ vừa đi vừa hát, khi cô nói kết bạn thì trẻ sẽ chạy nhanh về nhóm có số lượng đúng với yêu cầu của cô.
- Cho trẻ chơi 2,3 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày: 






















Thứ 4 ngày 19/02/2025
Phát triển ngôn ngữ
Truyện : Cáo thỏ và gà trống
I. Mục đích yêu cầu 
- Trẻ nhớ tên truyện, tên nhân vật trong truyện, hiểu nội dung truyện 
- Trẻ trả lời các câu hỏi của cô rõ ràng, đủ câu.
- Thông qua hoạt động giáo dục trẻ biết giúp đỡ bạn bè khi gặp khó khăn. Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động  
II. Chuẩn bị 
- Rối bóng, sa bàn truyện “Cáo thỏ gà trống” 
- Nhạc bài hát: Trời nắng trời mưa
III. Tổ chức
 * Hoạt động 1: Cô cùng trẻ trò chuyện 
- Cho trẻ ch¬i TC: Con thỏ
- C« tæ chøc cho trÎ ch¬i 1-2 lÇn
- Hỏi trẻ : + Trong trò chơi nhắc đến con gì ?
	       + Thỏ sống ở đâu? 
	      + Thá lµ con vËt ntn?
- Cô dẫn dắt vào truyện : Cáo thỏ và gà trống 
* Hoạt động 2: Cáo thỏ và gà trống 
- Cô  kể cho trẻ nghe lần 1 bằng lời 
- Giảng nội dung: Thỏ là con vật hiền lành, Cáo là con vật gian ác Cáo c­íp nhà của Thỏ. Nhờ có bác gà trống dòng c¶m nên thỏ lại trở lại căn nhà thân yêu của mình. 
- Cho trẻ  làm những chú thỏ đi chơi 
- Cô kể lần 2 kêt hợp rối 
- Đàm thoại 
	+ Cô vừa kể các con nghe truyện gì ?
+ Trong truyện có những nhân vật nào? 
+ Thỏ có gì? Cáo có gì?
+ Vì sao thỏ khóc?
+ Đầu tiên thỏ găp ai ? 
+ Chó hỏi thỏ điều gì?
+ Thỏ trả lời chó ntn?
+Chó có đòi lại được nhà cho thỏ không? Vì sao?
+ Thỏ gặp ai?
+ Bác gấu nói gì với thỏ?
+ Bác gấu có đò lại được  nhà cho thỏ không ? Vì sao?
+Thỏ lại gặp ai? 
+ Gà trống nói gì với thỏ?
+Gà trống có đòi được  nhà cho thỏ  không ?gµ trèng ®· lµm g×?
- Trong chuyện con thích nhân vật nào ? Vì sao ?
- Cô giáo dục trẻ 
- Cho trẻ làm gà trống đi đến nhà thỏ?
* Hoạt động 3: Hoạt hình “ Cáo thỏ và gà trống” 
- Cho xem 1-2 lần trên máy vi tính 
*KT: Chơi trò chơi Cáo và thỏ
	- Cô giới thiệu luật chơi cách chơi
	- Tổ chức cho trẻ chơi 1-2 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày:





Thứ 5 ngày 20/02/2025
Phát triển thẩm mỹ
 - Dạy KNCH bài “Con chó con mèo”
NDKH: TCÂN: Nhún nhảy theo nhạc
Nghe hát: Chuột mèo chó
1. Mục đích yêu cầu
         - Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung bài hát.
         - Hát đúng giai điệu, lời ca, thể hiện tình cảm khi hát.
         - Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
         - Nhạc bài hát: "Con chó con mèo", "Chuột mèo chó"
         - Nhạc bài hát có tiết tấu nhanh chậm khác nhau
3. Tiến hành
*Hoạt động1: Trò chuyện về các con vật nuôi  trong gia đình
        - Cô cùng trẻ xem clip về các con vật nuôi tròn gia đình
        - Trò chuyện:
                  + Các con vật đang làm gì?
                  + Các con làm gì để thể tình cảm với các con vật yêu quý?
       - Cô dẫn dắt giới thiệu bài hát  “Con chó con mèo”, nhạc sĩ sáng tác.
*Hoạt động2: Dạy KNCH: "Con chó con mèo"
             - Cô hát mẫu lần 1 kết hợp nhạc.
             - Đàm thoại:
                        + Cô vừa hát bài hát gì?
                        + Bài hát do ai sáng tác.
             - Giảng nội dung bài hát.
             - Cô hát cho trẻ nghe lần 2 không nhạc, rõ lời.
             - Cô bắt nhịp cho cả lớp hát cùng cô 2-3 lần.
             - Bắt nhịp cho cả lớp hát lại cả bài
             - Cho trẻ hát theo nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân với nhạc .
             - Cô chú ý sửa sai cho trẻ
             - Cả lớp hát lại 1 lần.
             - Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
	* TC “Nhún nhảy theo nhạc”
	- Cách chơi: Cô mở nhạc đệm bài “Con chó con mèo” với tiết tấu nhanh, chậm. Nếu nhạc nhanh trẻ nhảy nhanh, nhạc chậm trẻ nhảy chậm.
	  - Cô cho trẻ chơi 2-3 lần.	
*Hoạt động3: Nghe hát “Chuột mèo chó”
            - Cô giới thiệu bài hát và giảng nội dung.
            - Cô hát lần 1.
            - Cô hát lần 2 cho trẻ biểu diễn cùng cô.
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 














Thứ 6 ngày 21/2/2025
*Phát triển ngôn ngữ
- Làm quen chữ cái E- Ê
1. Mục đích yêu cầu
          - Trẻ làm quen chữ cái e, ê biết phát âm đúng các chữ cái e, ê. Làm quen với các kiểu chữ e,ê. Viết thường, viết hoa, in thường, in hoa
          - Biết so sánh cấu tạo giữa các chữ cái e, ê. Rèn trẻ nhận ra các chữ e, ê trong các từ có nội dung về chủ đề động vật. Rèn trẻ biết điền các chữ cái e, ê vào các từ còn thiếu thích hợp
          - Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
           - Đồ dùng của cô: + Chữ cái  
                   + Powerpoit bài dạy chữ e,ê
                   + Tivi, máy tính.
                   + Nhạc bài hát: “ Ta đi vào rừng xanh”
                   + Thẻ chữ cái e, ê để trẻ chơi.
           - Đồ dùng của trẻ: Mỗi trẻ 1 rổ đựng đồ chơi thẻ chữ cái e, ê 
 3. Tiến hành
  *Hoạt động 1: Trò chuyện cùng bé:
 	- Cô cho trẻ hát bài hát:  “Gà trống, mèo con và cún con” 
 	- Trò chuyện:
    		 + Các con vừa hát bài gì?
    		+ Con hãy kể tên những con vật mà con biết?
 *Hoạt động 2: Làm quen chữ cái e, ê
 *Làm quen chữ e:
 	 - Cô mở câu đố về con mèo trên máy tính.
	 - Cho trẻ giải câu đố
	 - Hỏi trẻ có từ gì dưới hình ảnh con mèo
  	 - Cô đọc từ dưới ảnh. Sau đó cô cho trẻ nhắc lại.
 	 - Cô giới thiệu chữ e và phát âm. (2-3 lần)
           - Cô mời lớp, tổ, nhóm, cá nhân phát âm .
           - Cô cho trẻ sờ và phát hiện các nét của chữ e. 
     		+ Chữ e có nét gì? 
           - Cô phân tích nét của chữ e trên máy (chữ e có 1 nét gạch ngang và 1 nét cong tròn không khép kín.)
           - Ngoài chữ e in thường cô còn có chữ E in hoa và chữ e viết thường .                  
  + Con có nhận xét gì về 3 kiểu chữ này? 
          - Cô cho trẻ phát âm lại .
*Làm quen chữ ê:
 - Cô tiếp tục cho trẻ chơi đố vui và xem hình ảnh  “Con dê”
 - Cô đọc từ dưới ảnh
 - Sau đó cô cho trẻ nhắc lại.
 - Cô giới thiệu chữ ê và phát âm. (2-3 lần)
 - Cô cho trẻ sờ và phát hiện nét của chữ ê.
 + Bạn nào có nhận xét về chữ ê?
 - Cô phân tích nét của chữ ê trên máy
 - Ngoài chữ ê in thường cô còn có chữ Ê in hoa và chữ ê viết thường .
 - Con có nhận xét gì về 3 kiểu chữ này?
 - Cho trẻ phát âm lại.
 * So sánh chữ cái e, ê
- Cô vừa dạy các con chữ cái gì?
- Các con nhìn xem chữ e, ê có điểm gì khác nhau?
- Chữ e, ê có điểm gì giống nhau?
- Cô chính xác lại
  	*Trò chơi 1: “Bé khéo tay”
 	- Cách chơi: Khi nghe cô phát âm chữ nào, trẻ chọn thẻ chữ cái hoặc các nét rời để tạo thành chữ theo yêu cầu của cô Trẻ xếp xong thì chỉ tay vào chữ cái vừa xếp và phát âm.
 		+Lần 1: Cho trẻ xếp cái chữ cái ra và phát âm
 		+Lần 2: Cô cho trẻ chọn thẻ chữ cái giơ lên.
*Trò chơi 2: “Tìm đúng nhà”
 	- Cô giới thiệu tên trò chơi, hướng dẫn cách chơi .
 		Mỗi trẻ cầm 1 thẻ chữ cái. Trẻ vừa đi vừa hát một bài hát. Khi nghe hiệu lệnh về đúng chữ cái, thì trẻ phải chạy về đúng tranh có chứa chữ cái giống chữ cái mà trẻ cầm trên tay.
 		+ Luật chơi: Bạn nào chạy về không đúng chữ cái có trong từ thì nhảy lò cò.
 	- Cho trẻ chơi 2 - 3 lần
Hoạt động 3: Hát"Ta đi vào rừng xanh"
          - Cho trẻ hát bài  “Ta đi vào rừng xanh”.
Đánh giá trẻ hàng ngày: 
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